

Algemene informatie

Aanbesteding: Tuinmachines
Aanbestedende Dienst: WSD
Referentie: 2024-235

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Bestek Tuinmachines - 6.1.1

Vraag:

U geeft aan dat de afdracht aan de Projectorganisatie in deze aanbesteding 2% van de totale omzet bedraagt. In de eerder teruggetrokken aanbesteding bedroeg dit 1,5%. Klopt het dat hier een wijziging in is doorgevoerd en zo ja, wat is hiervan de reden?

Antwoord:

De 2% is correct.

Percelen: P1 Tuinmachines
Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Bijlage 6 - Inschrijving prijs

Vraag:

U vraagt een multilader uit die 4 accu's tegelijkertijd kan opladen. Om veiligheidsredenen en elektriciteitsvoorziening bij gebruikers heeft onze fabrikant ervoor gekozen de multilader gefaseerd te laten opladen met een totale laadtijd van maximaal 260 minuten. Kunt u deze eis hierin aanpassen?

Antwoord:

Akkoord.

Percelen: P1 Tuinmachines
Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr. 3 **Onderwerp:** paragraaf 6.4 sub 4

Vraag:

1. In bestek “Tuinmachines paragraaf 6.4 Sub-criterium 4: test “geeft de opdrachtgever aan: Inschrijvers brengen de door haar aangeboden modellen van de bovenstaande Tuinmachines op 4 november 2024 tussen 09.00 uur en 12.00 uur naar het adres Schouwrooij 20 te Boxtel. Contactpersoon is de heer Jos van Doremalen, zodat de Opdrachtgever de testen kan uitvoeren. Dit doet de Opdrachtgever zonder dat de Inschrijvers daarbij aanwezig zijn. Op vrijdag 8 november 2024 tussen 13.00 uur en 16.00 uur kunnen de Inschrijver haar Tuinmachines weer ophalen.

* De inschrijver is van mening dat de machines op de juiste manier en veilig moeten worden gebruikt, daarom vindt de inschrijver het belangrijk dat er een uitleg (toolbox) wordt gegeven aan de gebruikers die gaan werken met deze Testmachines. Gaat de opdrachtgever akkoord met het geven van deze toolbox?

Antwoord:

Inschrijver mag een uitleg middels een toolbox meeting geven aan de werkleiding welke vervolgens het testpanel zal instrueren. (geen contact met de testers i.v.m. oneerlijke concurrentie) Daarna vindt de test plaats door Opdrachtgever waarbij de Inschrijver niet aanwezig is.

Percelen: P1 Tuinmachines

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.
4

Onderwerp:
VA-KEUR

Vraag:

2. Hoe ziet de opdrachtgever de overgang van het huidige machinemark naar een ander nieuw machinemark mocht dit uit de aanbesteding komen? Denk hierbij aan overgang van machines, de financiën hiervan, VA-Keur rapportage, onderhoud en reparaties. En hoe moet de inschrijver hiermee omgaan in het dienstverleningsplan?

Antwoord:

Opdrachtgever bepaalt wanneer nieuwe machines worden aangeschaft. De VA-keur en het onderhoud van alle machines dient door de Opdrachtnemer uitgevoerd te worden.

Percelen: P1 Tuinmachines

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.
5

Onderwerp:
BIJLAGE 8

Vraag:

3. In Bijlage 8 “Programma van eisen paragraaf 1.3.3 Technische storingen en reparaties” geeft de opdrachtgever aan: Onder het oplossen van technische storingen behoren alle reparaties die volgens voorschrift van de fabrikant uitgevoerd worden. Dit is inclusief alle daarbij benodigde originele middelen, onderdelen en materialen. Het betreft het onderhoud en de reparaties van zowel de huidige Tuinmachines, als de nieuw aan te schaffen Tuinmachines.

* De opdrachtgever geeft binnen deze aanbesteding niet aan wat het huidige machinemark is. Daarnaast zijn veel inschrijvers servicedealer van één fabrikant, hierdoor kunnen ze niet altijd aan originelen onderdelen /apparatuur van andere fabrikanten komen. Hoe moet de inschrijver dit oplossen volgens de opdrachtgever?

Antwoord:

Het huidige merk is Stihl. Indien de inschrijver zelfstandig dit onderdeel van de opdracht niet kan uitvoeren kan zij ervoor kiezen bijvoorbeeld in combinatie in te schrijven of als hoofdaannemer met gebruikmaking van onderaanneming.

Percelen: P1 Tuinmachines

Beantwoord op: 2 okt. 2024

Ref.nr.
6

Onderwerp:
bijlage 8

Vraag:

4. In Bijlage 8 “Programma van eisen paragraaf 1.3.2 keuringen en jaarlijks onderhoud” geeft de opdrachtgever aan: De keuringen van de Tuinmachines worden tijdig door de Opdrachtnemer uitgevoerd op de locatie van de Opdrachtgever. Het betreft daarnaast onderhoud en reparaties voor de huidige Tuinmachines en de nieuw aan te schaffen Tuinmachines. Dit wordt volgens het VA keursysteem gedaan en vastgelegd. De Opdrachtnemer moet hiervoor een abonnement hebben op VA keur.

* Op welk tijdstip binnen de aanbesteding is het verplicht VA-Keur in bezit te hebben?

Antwoord:

Bij de aanvang van de Raamovereenkomst.

Percelen: P1 Tuinmachines

Beantwoord op: 2 okt. 2024